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Ініціатива на боці Україні, – полковник
з Британії оцінив шанс закінчення
війни до осені

Юлія Гринишина

Зеленський до листопада розглядає можливість завершити гарячу фазу війни.
Така перспектива є реалістичною. Трамп розуміє, що якщо він хоче досягти успіху
на проміжних виборах в США, йому треба забезпечити, аби Україна отримала
справедливе припинення бойових дій.
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ВИБОРИ У США МИРНІ ПЕРЕГОВОРИ
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Про це в інтерв'ю 24 Каналу зазначив полковник армії Великої Британії у відставці
Геміш де Бреттон-Гордон, зауваживши, що наразі Україна на вірному шляху,
завдаючи регулярних ударів вглиб Росії.

Завершення війни восени: Трамп зацікавлений посприяти
Своїми ударами зокрема по НПЗ Росії та її портах Сили оборони України посилюють
проблеми для російської економіки. Натомість російська армія вдається знову до
того, що тероризує мирне українське населення, не маючи змоги досягти успіхів на
полі бою.

Це, як звернув увагу полковник армії Великої Британії у відставці, не відрізняється
від режиму сирійського диктатора Асада. Коли той почав завдавати ударів тільки по
цивільних цілях, то, як зауважив Бреттон-Гордон, доволі швидко його режим був
повалений.
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Повне інтерв'ю з Гемішем де Бреттон-Гордоном: дивіться відео

Полковник армії Великої Британії у відставці підсумував, що восени в США пройдуть
проміжні вибори й вони стануть вирішальними для Трампа. Зараз його політичні
рейтинги й популярність низькі.

Якщо нічого не зміниться, то, як прогнозує Бреттон-Гордон, його партію очікує
серйозний удар на виборах. Але Трамп розуміє, що якщо йому вдасться досягти
справедливого закінчення російсько-української війни, все для нього може
змінитися.

Мирні переговори: Зеленський пропонує зустріч Путіну, той
відмовився

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Не все просто: політолог пояснив, що не так із заявами про кінець
гарячої фази війни до осені

Асад вбив орієнтовно пів мільйона мирних жителів, а потім втратив владу. Путін
бачив, як все це відбувалось. Можливо, в нього виникає відчуття дежавю. Путін
також розуміє, що у російських диктаторів рідко буває щаслива пенсія. Зараз
ініціатива на боці України. Якщо ситуація радикально не зміниться, то завершення
вогню і справедливий мир до листопада видаються доволі реалістичними,
– вважає Бреттон-Гордон.

Зеленський оприлюднив відкритого листа Путіну, закликавши його не боятися
вийти з війни. Він запропонував визначити дату двосторонньої зустрічі та назвав
країни, які готові будуть її прийняти на своїй території. Президент наголосив на
тому, що Росія постійно переносить дедлайни щодо захоплення Донеччини і
цього року знову їх провалить, бо не спроможна досягти такої цілі. Він також
зауважив на великих втратах особового складу російської армії та напрузі
всередині Росії, яка зростає через регулярні атаки українських дронів по
військових цілях вглибині російської території.

Путін у відповідь на лист заявив, що не бачить сенсу зустрічатися з Зеленським.
Він озвучив, що Києву треба "зупинити російський наступ", а Москві необхідні
"домовленості". Очільник Кремля також підкреслив, що до того як така зустріч
може відбутися треба "знайти рішення щодо врегулювання війни".

Президент США висловився про те, що українська та російська сторони мають
піти на компроміси й, на його думку, вони наважаться на такий крок. Трамп
також заявив, що якби Путін і Зеленський зустрілися, це було б "чудово" і
наголосив, що їм необхідно зробити.

Росія активізувала удари по логістиці між Харковом і Сумами, – "Флеш"
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